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ATA DA 14ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GESTÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA URBANA E OBRAS (SIURB)
Local:
Sala de Reunião do Gabinete da SIURB 
Data: 08/05/2018

Av. São João, 473 - 22º andar, Centro
Horário: das 15h00 às 16h30 


São Paulo - SP

Participantes:

Conselheiros

Presentes

· Clovis de Barros Carvalho
· Cyro Laurenza

· Márcio Pestana

Justificou ausência:

· José Expedito Prata

· Silvana Cambiaghi

· Mônica Ferreira Porto
· Orestes Marraccini Gonçalves

SIURB
Presentes

· Vitor Levy Castex Aly
· Luiz Ricardo Santoro 
Convidados
Ordem do Dia: 
1. Atualização: Muro da USP
· O Secretário Vitor Aly apresentou as imagens e números atuais da obra do Muro da USP. Os Conselheiros e Secretários discutiram o seguinte:
a) Data de término: previsão para 30 de maio.
b) Paisagismo: Leroy Merlin vai fazer a manutenção do paisagismo por 2 anos sem custo.
c) Reciclagem: reciclaram-se os perfis.

d) Vandalismo: Secretário mostrou a quebra dos vidros por vandalismo.

- Pela análise a quebra pode ter sido de dentro para fora.

- Depois dos incidentes a Guarda Civil Municipal deu apoio.

- Ainda não há monitoramento por câmeras, mas há projeto de ser feito pela USP.
- Ainda não há ações para segurança.

e) Apoio informal: Não há contrato da Prefeitura com a USP, o apoio é informal.

f) Monitoramento Ambiental: está sendo acompanhada a questão dos pássaros.

2.  Ações em curso do Departamento de Edificações – EDIF
· Os Secretários Vitor Aly e Ricardo Santoro apresentaram um inventário das ações que foram realizadas em 2017, as obras em andamento e o status até o momento. Os Conselheiros e Secretários discutiram o seguinte:

a) Projetos: o Secretário Vitor Aly falou sobre a publicação dos projetos que são referência do MEC com o objetivo de valorizar os profissionais da Secretaria, o que foi elogiado pelos Conselheiros. A questão está em estágio de verificação dos direitos autorais.

b) Orçamento: o Secretário Vitor Aly falou sobre um grupo de projetos de requalificação para zerar a conta das verbas parlamentares, a fim de maximizar os recursos, o que foi apoiado pelos Conselheiros.
c) Asfalto Novo: O Conselheiro Marcio Pestana questionou o papel da SIURB no projeto. Foi informado que o papel é o de fiscalização.
d) Órgão de análise: O Conselheiro Clóvis Carvalho sugeriu a criação de um órgão, no nível de gestão da Prefeitura, para fazer a análise das prioridades e alinhamento dos objetivos das Secretarias. O intuito é a coordenação das ações do governo. Esse órgão evitaria o desgaste entre os Secretários e as Secretarias. Nesse ínterim, o Conselheiro Cyro Laurenza concordou com a ideia exposta e sugeriu um estudo com instituição externa para o projeto conseguir força de aprovação junto ao prefeito. Os Conselheiros e Secretários analisaram que não haveria esta necessidade, pois já se percebe um encaminhamento do prefeito nesse sentido. Dessa forma, o Conselheiro Clóvis Carvalho sugeriu ele mesmo ir conversar com o prefeito e apresentar esse projeto.
3. Atuação do Conselho Gestor
· Os Secretários Vitor Aly e Ricardo Santoro questionaram os Conselheiros sobre qual seria a mais eficaz forma de aproveitar a experiência do Conselho Gestor em suas reuniões. Os Conselheiros e Secretários discutiram o seguinte:

a) Gestão: o Conselheiro Cyro Laurenza afirmou que para o Conselho vale mais discutir os problemas de gestão que a SIURB enfrenta para fazer as obras terem andamento do que somente saber sobre o andamento das obras. O mesmo sugeriu trazer à discussão o que está impedindo o perfeito andamento das ações para que o Conselho possa ajudar a criar soluções. No mesmo caminho, o Conselheiro Clóvis Carvalho sugeriu também que as reuniões sejam um fórum de discussão de assuntos para criativamente gerar soluções e descobrir a raiz dos problemas.
b) Setor de Serviços: os Conselheiros questionaram sobre a forma como foi retirado o setor de Serviços da Secretaria e o Secretário Adjunto Ricardo Santoro explicou o decreto da transferência dos serviços para a Secretaria das Prefeituras Regionais. Nesse assunto o Conselheiro Marcio Pestana questionou mais uma vez a questão da Secretaria fiscalizar a zeladoria dos asfaltos. Discutiu-se que essa ação deve ser revista, inclusive junto ao TCM.

c) Reestruturação: o Secretário Vitor Aly quer apresentar, na próxima reunião, a minuta do decreto de reestruturação da SIURB para discutir melhorias. Nesse assunto, o Conselheiro Clóvis Carvalho sugeriu estudar a clareza dos papéis (cargos) para se definir alterações. Também se discutiu sobre o organograma da Secretaria, focando na clara definição das autoridades e responsabilidades das funções.
4. Próximos encaminhamentos

Os Conselheiros sugeriram, para a próxima reunião, que se discuta o organograma atual (do decreto), o anteriormente usado e o sugerido pelo Secretário Adjunto Ricardo Santoro.

Próxima reunião: 05/06/2018 (mantém-se a primeira terça de cada mês). 
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